




СЛУЖБА ЗАКАЗА ТАКСИ
RED TAXI

Бесплатное приложение TapTaxi

На правах рекламы

заказ такси

(495) 755-55-55
(495) 555-55-55



**РОССИЙСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ
АКАДЕМИЯ ТУРИЗМА**
Негосударственное образовательное учреждение
высшего профессионального образования

Российская международная академия туризма объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

Кафедра правового регулирования в туризме:
доцент – 1 ставка

Кафедра иностранных языков и зарубежного страноведения:
доцент – 1 ставка.

Документы предоставляются в течение месяца после публикации объявления.

Документы направлять по адресу: 141420, Московская область, г. Химки, микрорайон Сходня, ул. Октябрьская, 10, каб. № 8. Ученый совет.

Контактный телефон: (495) 574-03-86, доб. 161.

Песочный детектив

15 января 2013 года Губернатор Андрей Воробьев на заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Московской области, посвященного вопросам нарушений законодательства Российской Федерации в сфере добычи нерудных полезных ископаемых и несанкционированного размещения полигонов по утилизации ТБО на территории Подмоскovie, определил первоочередные меры и поставил задачи ответственным исполнителям по данным направлениям. В Подмоскovie в 2011 году было добыто 18 млн кубометров полезных ископаемых, в основном это песок. Однако налогов областного бюджета от этой бурной предпринимательской деятельности получил всего 114 млн руб. По экспертным оценкам, 48% всей добычи ведется незаконно.

В целях выполнения этих поручений Губернатора в округе с начала 2012 года значительно активизирована совместная работа по данному направлению органов Администрации (Управления территориальной безопасности, Административно-технического отдела и других) с полицией.

В прошлом году в результате проведенных межведомственных мероприятий по выявлению и пресечению фактов нарушений законодательства РФ в сфере добычи нерудных полезных ископаемых и несанкционированного размещения полигонов по утилизации ТБО были выявлены и полностью ликвидированы указанные нарушения действующего законодательства в микрорайоне Подрезково (квартал Кирилловка), микрорайоне Клязьма-Старбеево (район Клязьминского кладбища) и некоторых других.

Недавно в микрорайоне Подрезково обнаружили карьер, где добывали песок. Реагируя на обращения и жалобы жителей, 4 февраля сотрудники Управления территориальной безопасности Администрации округа совместно с сотрудниками полиции осуществили плановый выезд на территорию несанкционированного карьера в мкрн. Подрезково, квартал Кирилловка.

Как сообщил заместитель Главы Администрации Владимир Щепотин, «выявлен факт незаконной добычи песка. Работы осуществляют неизвестные лица, при этом используют специальную технику (экскаватор «САТ» и большегрузный автотранспорт).

По предварительным данным, ордер на добычу нерудных полезных ископаемых на данном участке не выдавался, разрешение на проведение земляных работ должностными лицами Администрации не согласовывалось.

Усилиями сотрудников Управления территориальной безопасности и УМВД России по г. о. Химки работы были приостановлены. По данному факту возбуждено уголовное дело, техника арестована и передана на ответственное хранение.

6 февраля при повторном выезде группы контроля Администрации городского округа Химки на территорию указанного карьера было установлено, что ранее изъятая Управлением МВД России по городскому округу Химки спецтехника (экскаватор «САТ») вновь находится на его территории.

Данный вопрос находится на постоянном контроле Управления территориальной безопасности Администрации городского округа Химки, работа по данному направлению будет продолжена».

«Химкинские новости» будут следить за развитием событий.

Владимир Григолая